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A  havi  és  negyedéves  adatszolgáltatások  alapján  elkészíthető  az  adóbefizetések  lista
a  “Kimutatások  ”  /  “Havi  listák”  /  “Utalás  listák”  /  “Adóbefizetések  menüpontokban.

Adóbefizetések (2608 alapján)
A 2608M és a 2608A lapok gyűjtése után kérhető le a foglalkoztatottak számfejtései alapján a havi
adóbefizetések  lista  a  “Kimutatások  ”  /  “Havi  listák”  /  “Utalás  listák”  /  “Adóbefizetések  (2608
alapján)”  menüpontban.

A listán havonta ezer forintban göngyölt kerekítéssel jelennek meg a havi fizetendő adó és járulék
adatok.

Amennyiben  az  adatszolgáltatás  időszakától  eltérően  a  béren  kívüli  és  egyes  meghatározott
juttatások (cafeteria) utáni közterheket havonta szeretné a cég előre megfizetni, akkor a “Szerviz
” / “Beállítások” menüpontban a Cafeteria fülön ennek beállítására az Adók fizetése paraméternél
van lehetőség.

Ebben az esetben az adóbefizetések listán lehetőség van jelölni a Cafeteriát terhelő adók fizetése
havonta paramétert és megadni a havi összegeket ezer forintban.
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Adóbefizetések 2608 alapján havi cafeteria adatokkal

Adóbefizetések (2658 alapján)
Egyéni  vállalkozók  közterhei  alapértelmezetten  negyedévente,  a  2658  negyedéves
adatszolgáltatás  alapján  kérhetők  le  a  “Kimutatások  ”  /  “Havi  listák”  /  “Utalás  listák”  /
“Adóbefizetések (2658 alapján)” menüpontban.

A felhasználói igényeknek megfelelően, lehetőség van havonta is készíteni adóbefizetések listát, a
lista lekérésénél kézzel megadott adatok alapján.
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Adóbefizetések 2658 alapján havi adatokkal

A  havonta  megadott  összegekkel  készül  el  a  havi  adóbefizetések  lista.  A  negyedév  végén
lehetőség van a Számol gombbal  a különbözet megállapítására,  amely összegek a negyedév
végén készített adóbefizetések listára kerülnek.

A havi és negyedéves fizetés negyedéven belüli módosítása nem javasolt, mert a havi összegeket
tárolja a program, így a negyedév végén nem megfelelő összegek kerülhetnek az adóbefizetések
listára.

Adóbefizetések lista (2608 és 2658 alapján)
Negyedév végén, a “Kimutatások ” / “Havi listák” / “Utalás listák” / “Adóbefizetések (2608 és 2658
alapján)”  menüpontban,  lehetőség  van  a  havi  2608  adatszolgáltatás  alapján  megállapított
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kötelezettségek  és  a  negyedéves  2658  adatszolgáltatás  alapján  az  egyéni  vállalkozói
kötelezettségek  egy  adóbefizetések  listában  történő  lekérdezésére.

Adóbefizetések (2608 alapján) – éves összesítő
Kizárólag a 2608 adatszolgáltatás adatai alapján, lehetőség van a “Kimutatások ” / “Éves listák” /
“Kartonok,  feladások”  /  “Adóbefizetések  (2608  alapján)  –  éves  összesítő”  menüpontban,  a
negyedéves  és  éves  egyeztetésekhez  adóbefizetések  listát  készíteni  a  havi  adatok  alapján,  ezer
forintra kerekítve.
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